

## 李沧区委副书记、区长魏瑞雪做客民生在线

# 3到5年内规划建设20所学校幼儿园



**早报6月29日讯** 6月29日,李沧区委副书记、区长魏瑞雪做客民生在线,围绕“办实事惠民生,共建美丽宜居新李沧”主题,与网友在线交流。魏瑞雪介绍,李沧区正加快构建新时代“幸福李沧”,民生支出比重连年保持在76%以上,累计办理区办实事243项。

### 今年新增学位8310个

魏瑞雪介绍,李沧区正通过提供更优质均衡的教育资源,努力让孩子都能“上好学”,教育支出达到全区民生支出的41.4%。

突出抓好学校建设。今年,李沧区将建成启用6所学校和幼儿园、新增学位8310个,所有新建学校建设水平均高于省级建设标准。李沧区将力争在3—5年内规划建设20所学校、幼儿园。

引进优质教育资源。李沧区加强与优质教育集团合作办学,相继引进青岛二中分校、青岛实验初中分校等市级优质学校,青岛五十八中附属初中今年招生办学。下一步,李沧区还将在青钢片区规划建设青岛五十八中新校区。



魏瑞雪(左)做客民生在线。观海新闻/青报全媒体记者 魏懋轩 摄

扩大优质教育覆盖面。李沧区成立了8个教育集团,小学集团化办学覆盖率达到50%,学前教育联盟办园全覆盖。目前,李沧区正代表青岛争创全国义务教育优质均衡发展区、全国学前教育普及普惠区。

### 市八医东院区年底投用

“在医疗方面,我们提供更丰富可及的医疗资源,努力让健康进入千家万户。”魏瑞雪介绍。

大力推动市八医东院区启用。目前市八医东院区正积极谋划与省级优质医疗资源合作共建,设置床位800张,全力打造市区北部高品质医疗卫生中心,计划今年年底投入使用,届时将填补李沧东部没有三级综合医院的空白。

全力推动区中心医院迁建。投资4.1亿元高标准实施区中心医院迁建工程,面积由1万平方米扩至4.6万平方米,规划床位320张,目前已开工建设,

计划明年下半年竣工启用。建成后将达到二级甲等综合医院标准。

着力推动社区卫生服务中心标准化建设。目前李沧区15家社区卫生服务中心全部建成了国医馆,正加快推动世园街道社区卫生服务中心、兴城路社区卫生服务中心建设,到2025年将实现公立社区卫生服务中心全覆盖。

### 世博园打造热门旅游地

对网友提出的有关世博园景区发展的问题,魏瑞雪回复表示,近年来,世博园景区引入环球嘉年华游乐、萌宠乐园、冰雪嘉年华等项目,极大提升了景区人气,取得良好口碑。未来,世博园景区将结合现有主题建筑、特色展区、山水景观等独特资源,引进高端文旅产业,打造热门旅游地。

就网友关注的双峰山公园项目,魏瑞雪介绍双峰山公园已于今年6月开工建设,计划明年底完工。公园建设以体育健身为主题,规划建设健身步道、篮球场、足球场、网球场等户外健身场地,同时还配套建设地下、地上多处停车场。

(观海新闻/青报全媒体记者 张晋)

### “民生在线”下期预告

网谈单位:市财政局  
网谈时间:6月30日下午2:30—4:00

## 打造中老年体育活动品牌

### “交个乒乓友”中老年乒乓球推广活动举行

**早报6月29日讯** 6月29日,由青岛市老年活动中心与青岛市乒乓球协会共同举办的“交个乒乓友”中老年乒乓球推广活动暨青岛市老年活动中心乒乓运动顾问团聘任仪式,在市北区南昌路96号青岛市老年活动中心举行。

仪式上,青岛市老年活动中心向乒乓球高级教练员、市乒乓球协会副主席赵仁惠,乒乓球高级教练员、原鲁能乒乓球球队青岛训练基地总教练申蓬华,原青岛幼儿师范学校高级讲师、乒乓球国际裁判于海青颁发聘书,3位教练将在活动中心开展教学交流活动。

据介绍,青岛市老年活动中心作为

集老年教育、健身娱乐、文艺展示、医疗服务等为一体的综合性、示范性为老服务机构公益一类事业单位,聚焦青岛市老年人学习教育、文体娱乐、医疗健康等多元化服务需求,创新“公益+市场化”运营模式,扎实推进老年教育与文体活动、老年文艺展示与文化交流、医疗服务项目全面开放。2023年春季学期设置200多个班次,开展老年教育校园开放周、公益讲堂、时装周、书画展等活动10余场次;举办“时尚青岛 幸福银龄”青岛市老年人“奋进新征程”系列演出6场;开展医疗名家讲座及义诊50余次;每天服务参加文体活动、老年教育、

文艺演出的老年人2000余人次,为青岛市老年人提供了安全、温馨、专业的服务环境。下一步,青岛市老年活动中心将以此为契机继续与青岛市各专业运动协会合作,为青岛市老年人提供更加丰富的专业服务,着力提升服务水平,使老年活动中心真正成为中老年体育爱好者的活动平台、学习平台和交流平台,让老年人获得感更足,幸福感更强,安全感更有保障。

启动仪式后,与会领导和广大老年乒乓球爱好者进行了球技切磋,赵仁惠、申蓬华、于海青现场进行了示范技术指导。  
(本报记者)

市实验小学举办家校恳谈会

### 以爱为名 “育”见成长

**早报6月29日讯** 6月29日,青岛市实验小学举办了“以‘爱’为名‘育’见成长”家校恳谈会。恳谈会的第一部分举办了社团特色观摩会、个性化发展交流会、校长有约恳谈会3个有针对性的会议。在社团特色观摩会中,家长根据自己的需求走进音乐、体育、美术、信息、科技、心理、图书等七大类社团,近距离地欣赏了社团学生的成果汇报展示,聆听了专业老师关于特色社团的介绍。在“个性化发展交流会”板块,家长和任课老师一对一交流,对孩子下一步学习习惯的培养、学科素养的提升、高阶思维的发展提出了明确的要求。在“校长有约恳谈会”板块中,校长梁景萱携手学校全体中层管理人员与家长们零距离交流,畅通家校沟通的渠道。

家长会的第二部分,是由班主任老师授课的家庭教育指导课程。老师们在家长会之前通过调查问卷,收集了家长育子过程中遇到的困惑。结合《牵手两代幸福路上》配套的导课视频,班主任与家长对共同关心的育子话题进行了讨论。

在家庭教育授课结束后,各班级会对本学期工作进行了全方面总结,讲述了一个个家校携手、共筑成长的感人故事,各班的榜样家长也分享了孩子德智体美劳“五育”成长的典型案例。以“爱”为名,“育”见成长。本次家长会拉近了家校距离,又一次打开了开放办学的大门,让家长对学校、班级工作有了全方位的了解。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

## 老中青三代共抒“红色情怀”

### 西海岸新区举行庆祝中国共产党成立102周年主题党日活动



**早报6月29日讯** 6月29日,青岛西海岸新区“人才向党”暨庆祝中国共产党成立102周年主题党日活动举行,1000余名来自机关、企业、高校等领域的党员和人才代表,以及300余名入党积极分子代表齐聚一堂,共同感悟一代代中国共产党人的坚定信念与赤子之心,共同领略一代代优秀人才的家国情怀与担当气魄。

在这场主题党日活动中,新区人才代表、青年党员干部代表纷纷登台,通过情景剧、微访谈、朗诵、歌舞等形式,倾情讲述了老、中、青三代人才心怀赤诚、听党召唤、为国担当的奋斗故事,生动演绎了人才向党、踔厉奋发、勇毅前行的实践作为,全面展现了在“党管人才 人才向党”品牌引领下,西海岸新区尊重人才、关心人才、服务人才的浓厚氛围,以及各领域人才在党的政治引领下,凝心聚力推动新区高质量发展的瞩目成就。

阵阵鼓声响起,主题党日活动以“大合唱·鼓乐表演”的方式拉开序幕,象征着党从一大到二十大伟大征程的20面

红色中国鼓,擂响了各领域人才、党员向党致敬、歌颂党恩的华丽乐章。

“这是一个最好的时代,党和国家高度重视人才、关爱人才,为人才发展提供了有力支持。”青年人才党员胡春义参加微访谈后表示,“这次主题党日活动让我更加深刻感受到了新区对人才的尊重,我将更积极地参加‘红帆支部’组织的各项活动,发挥好党员先锋模范作用,把我的所学所能更多地奉献给社会。”活动现场,还举办了青岛西海岸新区“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,褒奖老党员们为党的事业作出的突出贡献。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 陈曦 兰美娜)